

# 我们的“奥运”一样精彩

截止8月8日,在激烈的伦敦奥运会上,中国选手已为我们争得了光荣的34金,并且位居世界第一,中国奥运健儿的出色表现让我们激动不已。伦敦奥运会开幕同期,欧亚达家居也启动了新鲜、刺激的“家居奥运惠”活动,十余天以来,也着实让热爱体育的消费者们现场过足了瘾。活动现场更是精彩不断,每天都充斥着一片欢乐,来来往往选购商品的顾客,使得每个专卖店忙碌不停,领运动装备的顾客、踩气球赢液晶电视的顾客更是络绎不绝。截止上周末为整个活动准备的30台液晶电视已全部送出,为迎合消费者购物激情,欧亚达家居负责人表示,本周将再追加10台。

## 30台液晶电视全部送出 欧亚达本周再追加10台

活动现场,气球爆破声不断,很多顾客是为体验“踩气球 赢液晶电视”而来。收银台前排队交款的顾客不断,登记踩气球的顾客也从不间断,随着这一阵阵急促的气球爆破声,液晶电视、料理机、奥运版可乐纷纷送出。上周末,随着最后一个参与顾客的欢呼声,最后一台液晶电视也被送出。踩液晶电视活动是活动期间每个周末进行,随着最后一台液晶电视的送出,上周末统计数据展示,欧亚达家居为本次活动准备的30台液晶电视、150台料理机全部送出。为迎合消费者购物激情,欧亚达家居济南店胡总表示:“活动还有一周,本来准备的30台液晶电视已全部送出,让更多的

顾客得到实惠,本周,我们将再追加10台液晶电视、100台料理机!”

本周要买家具建材的顾客,赶紧来欧亚达家居试一下运气吧!只要是您在8月12日前来欧亚达家居购买家具或建材产品,缴款满2000元,即可有机会参加踩气球活动一次,买的多,机会也多,欧亚达家居另行追加的10台液晶电视、100台料理机等您来赢回家哦!

## 全场买一送一,形式新颖,实惠更多,颇受青睐

除了疯狂踩气球,欧亚达家居这次“买一送一”的活动也颇受消费者的青睐。买价值4280元的茶几送价值7800元的沙发,买价值7000元床垫送价值9000元的软床,买价值3400元的餐椅送4500元的餐

桌,买价值6680元的板式大床送价值9265元的六门衣柜,买价值498元的门锁送价值2398元的木门……算算折扣,算算价格,您还能继续犹豫吗?

现场采访了几位正在收银台交钱的顾客,都纷纷表示,这次活动不仅形式新颖,价格也公道。其中一位李先生说:“我家才刚刚开始装修,建材,家具都还没有买,参加这个买一送一的活动最合适不过了!你看今天我买的沙发还送一个茶几呢。”李先生展开自己的合同订单给我们看。

如今,面对市场上形式多样的促销形式,消费者苦于多家来回比价。鉴于此欧亚达家居时刻以“全程价保,差价3倍返还”来保驾护航,促销形式上也常常多一些新意,多一些轻松快乐,让消费者放心购买,轻松购买。(马畔盼)

# 于无声处听惊雷

## ——居然之家悄然完成升级改造 重装开业

在炎热难捱的酷暑中,济南居然之家北园店又悄然进行了一次升级改造:以销售排名和客户投诉率等指标,对场内所经营的品牌进行优胜劣汰的遴选。清退了一批消费者并不认可的品牌,并从全国战盟队伍中选拔品牌直接空降济南,为济南家居市场再添新活力。日前,全新的居然之家北园店已经完成蝶变,置身其中,优雅、尊贵、卓尔不凡的舒适感让消费者更有理由坚信,装房子,买家具,只来居然之家。

## 产品系列全 定位高精尖

这次居然之家北园店四个楼层超过半数的商铺都同时进行了升级改造。经过调整后,笔者看到,店内一、二层为地板、瓷砖、洁具和橱柜、衣柜、木门、壁纸等建材展区;三、四层为软体家具、板式家具和实木家具,古典家具等家具展区,各种风格类型产品归类展示,可比性与可搭配性都非常强。

在这里,不仅消费者所熟知的家居大牌全都能够找得到,而且不少“传说”中的高端品牌也可以一睹庐山真面目。因为,居然之家北园店的此次调整,最大的特点,就是高品质化。居然之家北园店摆脱了传统商战的纠缠,在北园大街树立了起了高端精品的大旗,给消费者提供最尊贵的服务。而完善充实这一定位的前提就是进驻品牌高品质化。但同时,居然之家山东区经理张晨表示,提高商品性价比是维系商场生存发展的基石,我们要为消费者把关,做到同品牌系列产品,在居然之家最实惠。



提高服务质量 全程陪伴  
重装开业在即,为规范展厅日常工作要求,保障顾客得到最全面的照顾,感受尊享服务,居然之家财务部联合业务部日前再次对各楼层展员开展全方位的培训。强化了居然之家“服务为本,诚信为本”经营理念。居然之家之所以成为行业标杆,相当程度上得益于其强大的服务体系。

## 提高服务质量 全程陪伴

在先行赔付、差价补偿、30天无理由退换货等服务承诺成为行业标准之后,居然之家再次走在队伍的前列,年前率先推出安装送货零延迟服务,把“向消费者倾斜”的经营理念做到极致。确保消费者在居然购物全程无忧,一切尽在掌握,将繁琐的家装过程变成一次尊贵的购物之旅。

## 家装时间安排表

若想家装按部就班,有序完成,业主就要充分发挥主管能动性,积极主动投身于家装中来,起到参与者与监督者的作用。下表是本编根据装修基本流程整理而成,希望对您装修有所参考。不过具体工期因具体工程量的多少有所差异,所以准确的工期明细还应该与设计师或相关负责人商榷才能确定。

时间	装修公司工作	业主工作
第一、二周	量房,出效果图	在这段时间选定家装公司,敲定装修方案、择日开工。而业主在确立设计方案之后,马上要着手做的工作就是选购装修主材。
第二、三周	水、电进场施工	房主们需要在这段时间确定瓷砖、洁具的颜色以及规格等,并确定橱柜、各种电器种类尺寸等,这样工人才能为个房间留出必要的位置和电路插口。
第三到五周	瓦、木工进场施工	房主们在这个期间就要敲定家具的颜色,为下一步油工的工作做准备了。此外,这期间业主应已基本确定装修主材,并开始等待陆续送货安装了。因为房间颜色搭配需要讲究风格的统一,所以要提前考虑,不然以后东拼西凑,可能导致整体效果不佳。
第五、六周	油工进场施工	继续安装主材,并对装修整体效果提出整改意见。
最后	施工收尾,散件安装。	本阶段主要的工作就是督促装修工程查漏补缺,并安装买回来的各种家具、灯具以及软装配饰等,此后,房屋的装修就大功告成了!

## 买瓷砖有妙招

一、看外观。任意取出一片,仔细查看表面是否平整,完好,釉面是否均匀、光亮,四周边缘是否规整等。然后再取出一片,将两片对齐,此时,中间的缝隙应该非常小,而且越小越好。如果图案是用四片拼凑的,还应看砖的图案是否衔接、

清晰。  
二、听声音。声音清脆,表面内在质量好,不易变形、破碎。

三、摸平整度。将两片同型号的瓷砖放在同一水平面上,用手指尖沿瓷砖的边缘部位来回滑动,如果手指在经过瓷砖接缝处时,没

有明显的滞手感觉,就说明瓷砖比较平整;反之,瓷砖的误差较大,容易影响铺贴效果。

四、滴水试验。可将水滴在瓷砖背面,观察其扩散面积的大小,面积越小,吸水时间越长,吸水率越低,密度高,防潮抗污能力强。

## 家易涂®一站式墙面刷新服务 ·专业·便捷·省心



一个电话,轻松焕新您的家  
**4006-907-907**



1 上门测量:一目了然



2 移动家具:一气呵成



3 遮盖家具:一丝不苟



4 修复墙面:一心一意



5 涂刷墙面:一涂而就



6 清洁归位:一尘不染

**多乐士** 多彩开始  
let's colour

多乐士家易涂服务的施工团队,在施工中严格遵守家易涂“6步标准化”服务流程。与此同时,家易涂还免费提供长达一年的质保服务,如遇因施工或提供的产品而导致的墙面问题,将免费上门修补或重做,真正免除你的后顾之忧。